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Zhodnocení táborové sezóny 2024 v Moravskoslezském kraji 

V Moravskoslezském kraji bylo v letošní sezóně nahlášeno celkem 163 zotavovacích akcí (246 běhů, 
15 521 dětí) a 43 jiných podobných akcí (58 běhů, 1 357 dětí).  

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě (dále jen KHS MSK) provedla 
117 kontrol zotavovacích akcí a 15 kontrol jiných podobných akcí.  
Zjištěné hygienické nedostatky:  

• 7x v nezajištění podmínek pro přijetí dítěte na ZA,  

• 2x ve stravování dětí, 

• 1x v nezajištění hygienicky nezávadného stavu na JPA zejména ve stravovací části.  
 

Za uvedené nedostatky byla k 3.9.2024 uložena 5x sankce v celkové výši 15 000 Kč. V řízení je dalších 
5 případů.  
V letošním roce KHS MSK nepřistoupila k žádnému opatření, resp. nestanovila podmínky pro konání 
akce. 

KHS MSK obdržela celkem 4 podněty. 3 z nich byly prověřeny státním zdravotním dozorem, při kterém 
nebylo shledáno porušení právních předpisů na úseku ochrany veřejného zdraví. 1 podnět byl prověřen 
místním šetřením. 

V letošní sezóně nebyly řešeny epidemie či jiné mimořádné situace na zotavovacích akcích nebo jiných 
podobných akcích. 
Ve zdravotnických denících byla zaznamenána převážně drobná poranění, oděrky, dále občasná 
zvýšená teplota, občasný výskyt zvracení či bolesti břicha, nachlazení, bolesti hlavy. 2x proběhlo 
ošetření v nemocnici, jednalo se o podvrtnutý kotník a zvracení.  Aktivita klíšťat různá, v oblasti 
Jeseníků nízká, v Beskydech na Novojičínsku, Frýdecko – Místecko, popř. na Opavsku zvýšená. 
Na všech zkontrolovaných táborech byl plněn pokyn hlavní hygieničky ČR: Hodnocení jídelníčků na 
pobytových akcích pro děti, jehož základním cílem bylo zajištění kontinuity poskytování nutričně 
vyvážené stravy pro děti i v období letních prázdnin a získání konkrétních údajů o skladbě jídelníčků na 
pobytových akcích. 
 
Závěrem lze konstatovat, že táborová sezóna proběhla klidně. Zaznamenali jsme v porovnání 
s předešlou sezónou přibližně stejný počet nahlášených táborů včetně počtu dětí, přibližně stejný byl 
také počet zjištěných závad. 
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